T E S T    nr   20 – szkoła podstawowa    (test jednokrotnego wyboru)
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1. Znak ten ostrzega kierującego:

    a. o możliwości napotkania kolumny rowerzystów

    b. że za 50 metrów na jezdnię mogą wjeżdżać rowerzyści

    c. że napotka miejsce, w którym rowerzyści wjeżdżają z drogi 

        dla rowerów na jezdnię lub przez nią przejeżdżają
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2. Znak ten z tabliczką oznacza:

    a. zakaz wjazdu rowerami jednośladowymi
    b. zezwolenie na wjazd rowerami tylko wielośladowymi
    c. że zakaz nie dotyczy rowerów jednośladowych
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3. Znak ten nie dotyczy:

    a. rowerzystów i motorowerzystów

    b. kierowców samochodów ciężarowych

    c. motocyklistów
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4. Znak ten nie dotyczy:

    a. motocykla

    b. samochodu osobowego

    c. rowerzysty, który jedzie składakiem w wolnym tempie
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5. Znak ten dotyczy:

    a. rowerów jednośladowych

    b. rowerów wielośladowych   
    c. obie odpowiedzi są prawidłowe
6. Kierowca może kierować:

    a. dowolnym pojazdem

    b. każdym pojazdem zaopatrzonym w silnik

    c. pojazdem silnikowym lub motorowerem

7. Rowerzysta włącza się do ruchu, jeżeli wjeżdża:

    a. z drogi podporządkowanej na drogę z pierwszeństwem

    b. na jezdnię z drogi dla rowerów z wyjątkiem wjazdu na przejazd dla rowerzystów 

        lub pas ruchu dla rowerów

    c. z drogi twardej na drogę gruntową

8. Kierujący rowerem, który skręca w drogę poprzeczną, jest obowiązany:

    a. ustąpić pierwszeństwa pieszemu przechodzącemu na skrzyżowaniu przez jezdnię 

        drogi, na którą wjeżdża
    b. ustąpić pierwszeństwa tylko pieszym znajdującym się na przejściu dla pieszych

    c. zmniejszyć prędkość i uważać, aby nie potrącić pieszych

9. Dopuszczalna prędkość tandemu (roweru dwuosobowego) w strefie zamieszkania 

    wynosi:

    a. 30 km/h                      

    b. 20 km/h                             

    c. nie jest określona w prawie o  ruchu drogowym

10. Dokumentem stwierdzającym uprawnienia do kierowania wózkiem rowerowym 

      przez osobę, która nie ukończyła 18 lat jest:

      a. karta rowerowa dla osoby w wieku 16 lat

      b. prawo jazdy kategorii AM dla osoby w wieku 15 lat

      c. prawo jazdy dla osoby w wieku 17 lat

11. Kierujący rowerem, zbliżając się do skrzyżowania równorzędnego, jest  

      obowiązany:

      a. tylko zachować ostrożność

      b. jeżeli skręca w lewo ustąpić pierwszeństwa pojazdowi jadącemu z kierunku   

          przeciwnego na wprost lub skręcającemu w prawo
      c. zatrzymać się

12. Rowerzyście zabrania się:

      a. zatrzymania na pasie między jezdniami

      b. zatrzymania się na poboczu obok linii przerywanej wyznaczającej krawędź jezdni

      c. jazdy po drodze dla pieszych i rowerów

13. Osoba niepełnosprawna idąca drogą dla rowerów:

      a. jest obowiązana ustąpić pierwszeństwa rowerowi

      b. nie jest obowiązana ustąpić pierwszeństwa rowerowi

      c. osoba niepełnosprawna nie może korzystać z drogi dla rowerów

14. Rower z tyłu musi mieć światła:

      a. odblaskowe barwy czerwonej w kształcie trójkąta

      b. pozycyjne barwy białej lub żółtej selektywnej

      c. pozycyjne barwy czerwonej (może być migające) i odblaskowe barwy czerwonej 

          w kształcie innym niż trójkąt

15. Dopuszcza się umieszczenie świateł odblaskowych barwy żółtej samochodowej 

      w rowerze:

      a. na bocznych płaszczyznach kół pojazdów (po jednym z każdej strony każdego koła)

      b. na tylnym błotniku

      c. z przodu pod światłem pozycyjnym

16. Wózek rowerowy nie jest przeznaczony do przewozu:

      a. osób

      b. zwierząt domowych 

      c. rzeczy

17. Odległość między kolumnami wózków rowerowych nie może być mniejsza niż:
      a. 100 m
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      b. 200 m

      c. 500 m

18. Ten znak zobowiązuje kierującego pojazdem do

      zatrzymania się:
      a. przed znakiem

      b. tuż za znakiem 

      c. w takim miejscu, aby widzieć co się dzieje na 

          drodze, do której dojeżdża
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19. W słoneczny, letni i bezwietrzny dzień dwunastoletni rowerzysta nie może jechać:
      a. po chodniku i drodze dla pieszych

      b. tylko po chodnikach o szerokości mniejszej od 2 m

      c. poboczu, jeżeli nie utrudni ruchu pieszych

20. Rower powinien być obowiązkowo wyposażony w dwa przednie i dwa tylne   

      światła kierunkowskazu barwy żółtej samochodowej:
      a. jeżeli konstrukcja roweru uniemożliwia kierującemu sygnalizowanie przez 

          wyciągnięcie ręki zamiaru zmiany kierunku jazdy lub pasa ruchu

      b. w przypadku każdego roweru wielośladowego

      c. jeżeli jego szerokość przekracza 90 cm
21. Spoza pojazdu lub innej przeszkody ograniczonej widoczności drogi:

      a. pieszemu zawsze zabrania się wejścia na jezdnię

      b. pieszy może wejść na jezdnię, jeżeli nie słyszy nadjeżdżających pojazdów

      c. może wejść na jezdnię, jeżeli inny pieszy stojący po przeciwnej stronie drogi, daje 

          mu znak do przejścia

22. Prowadząc obok siebie rower musisz stosować się do przepisów o ruchu:

      a. pieszych

      b. samochodów

      c. rowerów 

23. Kilku pieszych idących po jezdni:

      a. powinno poruszać się jeden za drugim, ale na drogach o małym ruchu i w 

          warunkach dobrej widoczności dwóch pieszych może iść obok siebie
      b. zawsze musi iść „parami”

      c. może iść w sposób dowolny (jeden za drugim lub obok siebie) niezależnie od 

          warunków drogowych 

24. Gdy na przejściu dla pieszych wyświetlany jest sygnał zielony, to pieszy:

      a.  może po takim przejściu przebiegać

      b.  może nie zwracać uwagi na pojazdy, gdyż mają one czerwone światło

      c.  zawsze musi się upewnić czy nie nadjeżdża pojazd

25. Za pieszego uważa się:

      a. osobę jadącą po chodniku na deskorolce

      b. osobę w wieku 12 lat kierującą rowerem pod opieką osoby dorosłej

      c. policjanta kierującego ruchem na skrzyżowaniu
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